

Aanbesteding: eHRM - Avres
Aanbestedende Dienst: Gemeenschappelijke Regeling Avres
Referentie: AVRES-2024 - 01 eHRM

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Planning

Vraag:

In de planning staat de publicatie van Nota van Inlichtingen (ronde II) op 29 februari. Dit is echter de publicatiedatum van Nota van Inlichtingen (ronde I). Wanneer mogen Inschrijvers de publicatie van Nota van Inlichtingen II verwachten?

Antwoord:

U kunt de beantwoording van de nota van inlichtingen II verwachten op 28 maart 2024. Raadpleeg de herziene planning onder Documenten: Bijlage §1. 17 voor meer details: onder Aanbesteding eHRM – Avres 2024 -01 met TenderNed kenmerk: 449343.

Percelen: P1 eHRM - Avres
Beantwoord op: 13 feb. 2024
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Demonstratiescript

Vraag:

In paragraaf 5.3 van de aanbestedingsleidraad schrijft u: “Als bijlage bij deze aanbesteding (zie bijlagen PvE) vindt u het concept demonstratiescript, welke in grote lijnen de demonstratie schetst.”

Inschrijver vindt geen concept demonstratiescript tussen de gepubliceerde documenten. Kunt u deze toevoegen aan de documenten?

Antwoord:

U kunt het demonstratiescript onder Documenten terugvinden als Bijlage: 0.1 Demonstratiescript eHRM -Avres 2024 -01 met TenderNed kenmerk: 449343.

Percelen: P1 eHRM - Avres
Beantwoord op: 13 feb. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Prijsjabloon

Vraag:

In het Prijsjabloon (Bijlage M) schrijft u dat er ‘twee verschillende niveaus van ondersteuning’ worden gevraagd. U verwijst hiervoor naar bijlage 7. Er is geen bijlage 7 toegevoegd aan de aanbestedingsdocumentatie. Bedoelt u het overzicht in het Programma van Eisen genaamd ‘Bijlage PVE Bijlage 1 - Overzicht eHRM en Salarisdienstverlening’?

Antwoord:

De Aanbestedende Dienst verwijst naar Bijlage PVE Bijlage 1 – Overzicht eHRM en Salarisdienstverlening. Onze excuses voor het eventuele ongemak.

Percelen:

P1 eHRM - Avres

Beantwoord op:

13 feb. 2024

Label:

Inhoud

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Missend demoscrypt

Vraag:

In uw aanbestedingsleidraad verwijst u in hoofdstuk 5.3 naar een concept demonstratiescript, als bijlage van het PVE. Deze is niet te vinden in het PVE of in de overige documenten.

Zou u het concept script toe willen sturen?

Antwoord:

Het demonstratiescript is te vinden onder Documenten als Bijlage: 0.1 Demonstratiescript eHRM - Avres 2024 -01 met TenderNed kenmerk: 449343. Onze excuses voor het eventuele ongemak.

Percelen:

P1 eHRM - Avres

Beantwoord op:

13 feb. 2024

Label:

Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Vervolgvrage planning

Vraag:

Aanbestedende dienst heeft aan de planning (bijlage bij paragraaf 1.17) de publicatiedatum van Nota van Inlichting II toegevoegd. De publicatie hiervan staat gepland op 28 maart. De inschrijvingen moeten uiterlijk 4 april ingediend worden.

Volgens de Aanbestedingswet moet er een termijn van 10 dagen tussen publicatie van de laatste Nota van Inlichtingen en het indienen van de inschrijvingen zitten. Bovendien heeft Inschrijver dan te weinig tijd om alle 17 (!) wensen te beschrijven. Daarom het vriendelijke doch dwingende verzoek om de publicatie van Nota van Inlichtingen naar uiterlijk 21 maart te verplaatsen.

- a. Gaat u hiermee akkoord?
- b. Zo niet, bent u dan bereid om de inschrijftermijn met minimaal 7 dagen te verplaatsen?

Antwoord:

Geachte heer, mevrouw,

De aanbestedende dienst heeft een zeer ruime planning aangehouden, waarin ruimschoots de tijd is opgenomen voor inschrijvers om nauwkeurig door te nemen wat is opgesteld en wat is gevraagd, ook na het verstrekken van aanvullende antwoorden via de Nota's van Inlichtingen. Zie hiervoor nogmaals de planning onder paragraaf 1.17 in de aanbestedingsleidraad eHRM – Avres TenderNed kenmerk: 449363.

Daarin staat vermeld:

1. Eerste publicatie van de nota van inlichtingen staat gepland op 29 februari 2024.
2. Tweede publicatie van de nota van inlichtingen op 28 maart 2024.

Tussen de publicatie van de eerste Nota van Inlichtingen op 29 februari 2024 en de uiterste inschrijvingsdatum op 4 april 2024, zitten namelijk 35 dagen. Binnen dit tijdsbestek wordt ruimschoots tegemoetgekomen aan de inschrijvers om alle beschikbare informatie te verzamelen, te overwegen en hen te doen besluiten hun definitieve inschrijving in te dienen. Daarom ziet de aanbestedende dienst geen reden om de opgegeven planning verder te verruimen.

Met vriendelijke groet,

Gemeenschappelijke Regeling

Martin Ravenstijn

Percelen:	P1 eHRM - Avres
Beantwoord op:	19 feb. 2024
Label:	Proces